

Diaspora, revoltată. Incredibil. Cum arată invitația semnată de un ambasador român: "Citiți și vă minunați"

Narcis Popă / 24 noi 2018, 09:22



Reprezentanții comunității românilor din Republica Elenă sunt contrariați de modul în care arată invitația semnată de ambasadorul României în Grecia pentru oaspeții de seamă care sunt invitați să participe la evenimentul prilej de Centenarul Marii Uniri.

Invitația, scrisă în limba engleză și completată cu pixul a stârnit revolta românilor din Grecia.

"Invitație la Ziua Națională a României à la...Ambasada României în Republica Elenă!

Nu știu ce aș putea spune despre aceasta. Citiți și vă minunați cât de frumos se exprimă "Ambasada" în limba engleză, c e scris textul și cine invită! Nu în ultimul rând, în ce mod invită (specific că invitația a fost primită de o doamnă - cetățean grecească, întâmplător, are soțul și cetățean român, o persoană care poate fi calificată drept un ambasador în Grecia României, dar pe care, stimații noștri diplomați, nu-l cunosc și este numit... "and Spouse")!

Dragi "diplomați", când scrieți așa ceva, inspirați-vă de pe invitații primite de ambasadă, în așa fel încât să nu fiți domeniul penibilului că, de oameni competenți, nici nu poate fi vorba pe moșia lui Fătu!(ambasadorul României la Atena n.r.) este mesajul Ninei Ghiță, avocat în Baroul Avocaților Atena.

Iată și alte reacții ale românilor din Grecia, ale căror identități am decis să le protejăm:



[Redacted]

Citită fără să știi contextul pare un swinger care invită o pereche la o petrecere în jacuzzi. Invitația- ca mod de exprimare, tipăritură și altele- e jenantă- pe puțin. Tristă. Patetică. Și discutăm totuși de o țară relativ aproape- Grecia, nu Uganda- și de modul în care un reprezentant al României se face de râs.

22h Like Reply



[Redacted]

Ambasadele României, centre de umor...

2d Like Reply



[Redacted]

In gluma ne-au invitat?

[Redacted]

Nu, d...



[Redacted]

Sa inteleg ca ambasada nu are nici un traducator astfel incat sa trimita invitatiile in limba greaca? 😊 Ca de la ambasador nu am astfel de asteptari.

2d Like Reply

